



星沙时报

大咖齐聚星沙论道电航未来

2018 国际电动航空论坛在长沙县成功举办,推动新能源飞机发展

星沙时报 (记者 蒋志斌) 11月3日至4日,为期两天的2018国际电动航空论坛在长沙县举行。作为临空经济行业内极具权威的国际盛会,本届论坛以“天地融合·引航未来”为主题,深入探讨国内外电动航空发展的趋势、机遇及遇到的难题和破解对策,旨在推动新能源飞机发展,促进我国航空技术创新、相关行业全产业链发展和国际科技交流合作。

中国民用航空局适航司副司长张森出席论坛,副市长邱继兴为开幕式致辞,长沙县委副书记、县长张作林对长沙临空经济示范区进行推介,县委书记王益枝、张湘鸿、杨应龙、王国良、黄泽红出席开幕式,德国 Flying Pages GmbH 公司总裁 Mr. Willi Tacke, 中关村蓝创通用航空产业联盟理事长金乾生出席论坛。

近年来,电动航空频频出现在人们的视野,利好政策接连出台,各方力量蓄势待发,毫无疑问,电动航空已成为世界航空业的热门话题,预示着电动航空热潮即将来临。本届论坛由长沙县人民政府、中关村蓝创通用航空产业联盟、德国 Flying Pages GmbH 公司联合主办,吸引了来自国内外关心关注电动航空发展的国家单位、民航行业主管部门、航空航天国有及民

营大企业、知名高校及研究机构,世界500强企业、知名国际协会组织及相关领域龙头企业代表和专家、学者近300人参加。

张作林在推介长沙临空经济示范区时指出,长沙临空经济示范区除了便捷的交通优势外,还有口岸、产业、基础设施、政策以及营商环境五大优势。当前,长沙临空经济示范区正担负着湖南乃至中部走向世界的重要使命,面临着前所未有的历史发展机遇。长沙临空经济示范区将坚持引进来与走出去并重,遵循“美好蓝图共商”“潜能之区共建”“大美之区共享”原则,加速构建内外联动的开放发展新格局,切实完成好国家赋予的“示范”责任。诚邀各位有识之士,与长沙临空经济示范区一道携手并进、合作共赢,共同开创更加美好的明天。

邱继兴在致辞中表示,长沙发展航空航天产业基础较好,条件具备,前景广阔。航空航天产业链是长沙市重点抓的22条新兴优势产业链之一。目前,全市共有150家航空航天相关企业,2017年实现产值超过250亿,初步形成了航空航天材料、电子信息系统、核心分系统、整机制造、维修与运营服务以及北斗卫星导航应用六大产业集群。电动航空作为自喷



11月3日-4日,2018国际电动航空论坛在长沙县举行,吸引来自世界各地的专家、学者近300人参加。图为知名专家进行集中研讨。 章帝 摄

气时代以来航空业最重大的技术创新之一,顺应了通航产业绿色、循环、低碳发展的新趋势,已展现出蓬勃的发展生机和巨大的市场前景。希望此次论坛能够为电动航空产业上下游企事业单位、科研院所、投融资机构搭建合作对接平台,为我国电动航空产业“新道”超车,快速发展贡献力量。同时,也希望此次论坛能把优质项目带到长沙、留在长沙,推动长沙乃至整个湖南临空经济的高质量发展。

在随后举行的主题讨论上,专家学者聚焦 eVTOL 电动垂直起降机型、自主飞控技术与适航管理、电动动力系统、电动航空公众接受度思路与实施、其他电动机型、自主飞控安全与产品应用、eVTOL 电动垂直起降机型基础设施建设、电动航空项目路演 8 个行业最关注的议题进行探讨。本次论坛的举办,必将成为电动航空产业发展的又一个里程碑,为通用航空探索到更为广阔的发展空间。

张作林调度中央环保督察“回头看”工作时要求 拧紧落实发条 直面问题整改

星沙时报 (记者 杨婧璞) 11月3日下午,长沙县委副书记、县长张作林调度中央环保督察“回头看”工作。副县长彭正球参加调度。

张作林首先前往县协调联络组集中办公点慰问工作人员。“大家辛苦了,在此向各位以及全县从事相关工作的同志们表示感谢,希望大家继续发扬不怕疲劳、连续作战的精神,在督察期间对信访案件第一时间进行交办、第一时间反馈工作进展情况。”张作林与工作人员逐一握手并交流。他指出,要坚决落实上级交办的工作任务,并把交办的问题迅速、精准、有效地处置到位,有力推动后期污染防治攻坚战相关工作,形成干事创业的浓厚氛围。

随后召开的调度会上,张作林听取了中央环保督察组“回头看”4天来县信访交办工作情况,以及6个案件承办牵头单位的办理情况汇报。截至11月3日,中央环保督察组交办长沙市信访案件总计126个,其中交办长沙县(含经开区)信访案件总计25个(经开区10个),已全部第一时间分解交办到具体责任单位。

张作林指出,要时刻树立“以人民为中心”的发展理念,面对发展过程中出现的各种与环境保护不相容的问题,要全面正视、高度敏感,严肃认真对待,切实抓好整改和落实。

张作林要求,中央环保督察“回头看”是对污染防治攻坚战等政治任务完成情况的检验,再怎么重视落实、再怎么迅速反应都不为过,要第一时间完成交办、整改、跟踪、反馈。要直面问题积极整改,做到治标与治本结合。能立即整改到位的立行立改,需要一定时间解决的要制定科学方案限期落实到位。要责任上肩形成合力。切实担起政治责任,不避重就轻,更不能回避推诿,县区一体推动相关问题不折不扣落实,对因工作不力完不成任务的坚决问责。要强化调度,保障效果。对已经发现的问题要保证整改效果,要举一反三核查污染防治攻坚战其他相关工作是否到位,边督边改,保障效果,推动污染防治攻坚战落地,确保环境质量得到有效提升。

县协调联络组7个专项工作组组长、交办案件相关镇街和部门主要负责人参加了调度会。

保持持续动力,做好常态帮扶

张作林督查精准扶贫“三走访三签字”、蓝天保卫战秸秆禁烧、非洲猪瘟防控等工作

星沙时报 (记者 杨婧璞) 11月4日,长沙县委副书记、县长张作林率队前往开慧镇、北山镇,督查精准扶贫“三走访三签字”、蓝天保卫战秸秆禁烧、非洲猪瘟防控等工作。副县长毛葵参加督查。

张作林一行先后前往开慧镇白沙村建档立卡贫困户湛清良、向相泉和开慧村钟爱平、喻耀扬家中走访。每到一户,张作林都仔细查看他们的生活环境,了解其家庭经济状况,询问生活中还存在哪些困难、需要什么帮助,并不忘叮嘱他们注意身体。

随后,一行人前往北山镇明月山村建档立卡贫困户常罗林家进行

走访。正在菜园打理菜地的常老见到一行人到来,赶忙擦净了双手出来迎接。听到常老略显沙哑的声音,张作林关切地询问他的身体状况,并向其了解帮扶政策是否到位、干部帮扶是否贴心等情况。“帮我修了房子,申请了养老金,还手把手教我养猪养鸡,现在日子过得很舒服。”对此,常老乐呵呵地回答。

“即使再困难,您也从未向生活低头,您的精神让我们感动。党和政府时刻牵挂着你们,有困难尽管说出来,大家一起想办法解决!”张作林一边询问常老一家还存在什么困难,一边鼓励他日子一定会一天比

一天好。同时,张作林要求当地党委、政府将更多的财力物力投入到帮扶困难群众中来。

“现在正处于精准扶贫攻坚阶段,长沙县更是要率先脱贫。”张作林指出,拔穷根,还得靠产业。要发展抗风险能力强的产业,量力而行、持之以恒地走高质量发展之路,让贫困村有了稳定的内生动力,才能走得更远更好。他强调,要切实解决有劳动能力的贫困户就业问题,要坚持坚持以人民为中心,做到统筹兼顾,全面打赢脱贫攻坚战。在接下来的工作中,要做到脱贫不脱政策,脱贫不脱帮扶,扎实做好基层工作,开展

常态化帮扶,保持持续动力,共创美好生活。

走访中,张作林还对所到之处的蓝天保卫战秸秆禁烧及非洲猪瘟防控工作开展督查。他强调,各级各部门要在重点时段、重点区域安排专门队伍进行巡查,并随时反馈情况;要突破重点,责任上肩,强化督办,确保污染防治攻坚战取得实效。同时,要坚决克服麻痹大意思想和侥幸心理,全面落实有关措施,严把检疫关口,强化流通环节监督检查,减少疫情跨区域传播风险;层层压实责任,抓好贯彻落实,坚决打赢长沙非洲猪瘟疫情防控战。

加快推动项目落实 蒙汉携手合作共赢

星沙时报 (记者 李文婧 通讯员 周雅婷) 11月2日、3日,内蒙古科右中旗旗委副书记、旗长郭堂率党政扶贫工作队考察团来到长沙县进行考察对接。长沙县委副书记、统战部长杨莉参加考察。

在位于长沙国际会展中心的农博会现场,人头攒动,内蒙古馆里,来自科右中旗的二龙屯有机大米参展。现场煮熟的米饭飘香扑鼻,让不少市民闻“香”而来。

在全国最大蔬菜中转枢纽黄兴海吉星国际农产品物流园,一行人通过边听边看的方式了解物流园项目销售管理、销售盈利及产业发展情况。杨莉表示,科右中旗资源丰富,农业发展潜力大、前景好,长沙县部门企业将积极探索,为科右中旗打开农产品销路,合作共赢。

一行人还来到长沙县北部发展的典型——果园镇浔龙河生态艺术小镇项目,听取项目负责人情况汇报,实地查看了独具特色的木屋酒店、热

闹的长沙县创客服务中心和创客街等。

据悉,从2017年3月开始,长沙县与科右中旗结对开展“携手奔小康”行动。长沙县成立领导小组,连续两年设立“脱贫致富激励专项资金”,重推产业扶贫,深化人才交流,开展“百户爱心家庭情系草原”等爱心互助活动,并将在科右中旗投资建厂及进行基地建设。

杨莉代表县委、县政府向考察团一行的到来表示欢迎。她表示,今年两地以产业发展为重点抓手,各项合作事项得以有序实施,取得了良好成效。今后将继续加强两地合作,突出工作重点,完善工作机制,加快推动合作项目落实,助力科右中旗打好打赢脱贫攻坚战。

郭堂代表科右中旗的百姓对长沙县表示感谢。他希望能进一步加强东西部扶贫协作,深化长沙县、科右中旗两地间政、社、企合作交流,促进两地洽谈项目早日落地,落地项目早日建成、建成项目早日运营。

“悦动星沙”2018年长沙县第七届环松雅湖自行车比赛举行

500名骑行者湖畔上演“速度与激情”

星沙时报 (记者 林畅 通讯员 章兴) 11月3日9时13分,发令声响起。500名运动员陆续从松雅湖友谊林前坪出发。当天,“悦动星沙”2018年长沙县第七届环松雅湖自行车比赛举行。

本次比赛由长沙县人民政府主办,县文化体育广播电视局、县松雅湖管理局承办。比赛采用自行车团体TT赛制,分为三个组别——男子精英组:(环湖路2圈20公里)年龄18-39岁;男子大师组:(环湖路2圈20公里)年龄40-60岁;女子组:(环湖路2圈20公里)年龄18-60岁。比赛组环湖道内圈2圈,赛程共20公里。团体录取前八名,个人分三组分别录取前20名。

此次自行车比赛以“悦动星沙·健康骑行”为主题,旨在宣传低碳环保、绿色交通、保护生态环境、构建和谐社会、力行全民健身,全面展示长沙县优美的人文生活环境和良好的群众精神风貌。

同时,本次比赛也是针对今年年初,县人大常委会对县文广新局集中评议中指出的“开展的体育活动,多局限在机关单位和干部职工,社区居民参加较少,全民参与程度较低”“全民健身活动开展缺乏有效的组织和专业的指导,形式相对单调,参与人群有限”等问题的整改落实。当天,比赛共吸引了全国各地500名自行车运



11月3日,“悦动星沙”2018年长沙县第七届环松雅湖自行车比赛举行,500名骑手在松雅湖畔展开激烈追逐。 章帝 摄

动爱好者报名参加,为历届之最。

近年来,长沙县体育始终围绕“提高市民身体素质,服务率先发展大局”这一根本任务,坚持“群众体育是根本,业余训练是基础,体育产业是保

障,体育竞赛是动力”的原则,不断推动全县体育事业又好又快发展,全县群众体育活动开展得如火如荼。

长沙县人大常委会副主任曹艳萍、副县长彭正球参加启动仪式。



升级报刊亭,增添文明魅力

杨朝清

曾经风光一时的报刊亭如今越来越落寞,其销售的报刊、杂志越来越少,利润空间也越来越稀薄。基于此,近年来,关于报刊亭存废的话题不断引发社会关注和讨论。

伴随着公众阅读方式从纸质阅读向数字阅读转变,报刊亭依靠售卖报刊杂志已难以维系。在生存压力的裹挟和利益的驱动下,许多报刊亭都上演了“变形记”,成为“杂货亭”。

有书香味的城市令生活更美好,报刊亭让喧嚣浮躁的都市生活有了一种稳重的静谧,为居民的精神家园添了一些路标。一间小小的报刊亭,可以成为城市文化坐标与精神风景;倘若报刊亭沦为了一个“杂货铺”,其存在的意义必然大打折扣。报刊亭需要重新在城市生

活中找到自己的位置,找到更好的价值实现通道。要让报刊亭重新焕发生机与活力,城市管理者不仅要清撤一些违法违规经营的报刊亭,更需要对合法合规经营的报刊亭进行规范升级。

让报刊亭更有文化味、更有便民性,让报刊经营者收入更高,让城市文化消费市场更繁荣,这不仅是民生问题,也是治理考题。实际上,国外许多城市都将报刊亭作为文化景观来打造,这不仅增强了城市的文化底蕴和人文情怀,还提升了城市的文明魅力。

传承城市文脉,报刊亭的作用不容小觑。让报刊亭成为一道亮丽的城市景观,更好地便民利民,显然是一种价值理性的回归。

